

聚势谋远 合力共赢 | 小米集团与雅昌文化集团开启战略合作

2022年8月3日，小米集团联合创始人、高级副总裁刘德，首席代表祁燕一行到访雅昌，并就印刷、影像、数字化方面的合作事宜展开座谈。雅昌文化集团董事长万捷、副总裁葛依、CTO兼数据互联网业务单元总经理蒋子俊，北京雅昌艺术印刷有限公司总经理程成等领导予以热情接待。



多年来，小米集团以质高价优的优势，迅速占据国内、国际市场，成为家喻户晓的中国品牌。而雅昌文化集团，起步于上个世纪，稳扎稳打，从印刷到综合性文化艺术数字服务企业，让艺术走进寻常百姓家。双方的初心与理念存在共通之处，这是达成此次初步合作意向必不可少的基础。



8月26日，雅昌文化集团董事长万捷、副董事长何曼玲、副总裁葛依、CTO兼数据互联网业务单元总经理蒋子俊、北京雅昌艺术印刷有限公司总经理程成、数据互联网业务单元副总经理兰岚等领导一行到小米集团进行回访。通过回访，双方有了更深一步的了解与认识，对于彼此的合作方向愈加明晰。



12月6日，小米集团与雅昌文化集团在京签署战略合作协议。双方将秉承优势互补、开放合作、长远发展的理念，按照融合发展、彼此赋能的原则，实现强强联手、共谋创新、聚力发展。

小米集团高级副总裁曾学忠、雅昌文化集团董事长万捷代表双方完成签约。小米集团首席代表祁燕、雅昌文化集团副董事长何曼玲共同见证签约。本次合作将在技术、产品、服务、影像、印刷等多个领域展开。双方将成立合作协调领导小组，建立高层会商制度和协调机制，研究重大合作事项，积极探索新的合作领域，指导与推动双方全面战略合作。



小米集团高级副总裁曾学忠对雅昌文化集团给予高度认可。他表示，雅昌拥有全球专业级的影像输出技术，能够为小米用户构建摄影后服务新格局。未来，将共同开创全球智能手机摄影与影像服务的新纪元。



雅昌文化集团董事长万捷表示，在影像输出方面，雅昌将为小米筹建“米式”色彩管理标准和流程，为小米提供独家专业服务，也为小米云端的5亿用户提供全方位的影像服务，实现雅昌艺术为小米用户服务。双方强强联合，聚力创新，以数字影像艺术拓宽品牌发展的道路，开拓新时代文化传播的新方向。